## 会議結果のお知らせ

## 令和5年3月17日掲載

審議会等名称	山梨県環境保全審議会 令和4年度第3回地球温暖化対策部会
開催日時	令和 5 年 3 月 14 日 (火曜日) 午前 10 時~11 時 00 分
開催場所	山梨県庁防災新館 409 会議室
出席者の氏名	委 員:(50音順、敬称略)
	青柳みどり、芦澤公子、大芝秀明、島崎洋一、武田哲明、中村道子、
	若狭美穂子
	事務局:環境・エネルギー政策課長、総括課長補佐、企画・地球温暖化
	対策担当補佐1人、企画・地球温暖化対策担当2人
傍聴人等の数	0人
議 題	・山梨県地球温暖化対策実行計画最終案について
	・山梨県地球温暖化対策実行計画の実施状況について
会議の結果	山梨県地球温暖化対策実行計画最終案及び山梨県地球温暖化対策実行
	計画の実施状況について、各委員から意見をいただいた。(公開)
会議資料	全部公表
会 議 録	全部公表
HH. A. J J. II.	
問い合わせ先	所属・担当者:環境・エネルギー部 環境・エネルギー政策課
	企画・地球温暖化対策担当 杉田
	電 話 番 号:055-223-1506 (直通)
III.	FAX番号: 055-223-1636
備考	